



## 字遊旅行團 第二集：走進大自然之旅



： 唉，人人都加班，難道每個人都想加班嗎？為甚麼我的人生就像只剩下工作一樣……啊！我真的很想來一場說走就走的冒險啊！



： 請問您是不是想即刻出發去旅行？我是最新研發的字遊旅行智能 AI，只要您穿過眼前的「字遊隨意門」，便可以展開一場非凡的歷險旅程。



： 真的？聽起來很吸引呢，但是我還沒決定要去哪裏……



： 請您將手放在門上，我會即刻根據您的興趣和性格特質為您設計旅遊路線。根據分析，您希望探索大自然的奧秘，屬於冒險家型旅行者。這次的字遊旅程會有作家謝旺霖的文字導航，帶您到印度尋找恆河的源頭，途中將會充滿着未知的可能，要小心呀，祝您一路順風！



： 嘩，可以揭開印度恆河神秘的面紗，真的很興奮呢！快點出發吧！



： 我們現在身處印度的薩格爾島，這裏是恆河匯入大海前的地方，亦是印度教著名的朝聖中心。很多印度教徒都相信恆河是恆河女神的化身，河水能夠洗去罪惡。所以他們會特意來到島上看神聖的恆河水怎樣流入大海，同時還會在河水中虔誠地沐浴、敬拜、祝禱，希望用神聖的河水洗滌心靈、淨化靈魂。有些信徒甚至將河水倒進瓶子，再帶回去送給親友，分享獲得恆河祝福的喜悅。



： 嗯，我們現在也得到了恆河的祝福，這次尋源之旅也會很順利吧。



： 您最好做好心理準備，之後的路一點也不簡單。因為恆河全長二千多公里，當中部分路段人煙稀少，只能徒步到達。而我們的最終目標是喜馬拉雅山脈的勾穆克冰川，那裏高達海拔四千二百公尺，而且山路非常崎嶇，您真的有信心挑戰嗎？



： 我一定會堅持找到恆河的源頭為止！

(上班族出發尋源，數小時後……)



： 我們已沿着河邊走了一整天，天都快黑了，但怎麼愈走愈荒蕪？我們是不是應該像其他人一樣走大路呢？



： 謝旺霖曾經分享他當年沿着河道走，途中會無法判別自己的位置，內心便會忍不住想：是不是應該像其他人一樣回歸正軌？人生亦如是，看着身邊的人按部就班已經有所成就，但他卻選擇了脫離常規。他認為沿着恆河走就像一條回歸生命本源的路，只要再給自己多一點時間堅持下去，當走到恆河源頭的時候，可能便會找回最單純、最真實的自己。所以即使過程中少不免會覺得驚慌和迷茫，也要繼續堅持走下去啊！



： 但是我已經很累了，到底還要走多久才到呢？



： 還要走多遠？不如您向謝旺霖學習，不要再想前面會有甚麼，嘗試專注在當下的每一步，一步接着一步，隨着時間流逝，終點便會出現在眼前。



： 嘩，我們終於來到這次旅程的終點——勾穆克冰川了！



： 雖然這裏被認為是恆河的源頭，但其實流水是一個生命的循環：海水可以化為雲、化為雨、化為雪，再融入山脈的河水，重新流向大海，川流不息、永不休止。所以我們從恆河的出海口一路走到這裏，其實就像由源頭走到源頭，是一個回歸生命循環的過程。希望經過這次尋找恆河源頭的旅程，您也可以找回自己人生的方向吧！



： 這次旅程加深了我對印度文化的認識，還對自己有更多了解。這次我有智能 AI 幫忙，不知道其他旅行家是怎樣準備呢？



： 我們聽一聽旅遊文學作家金鈴怎樣說。



： 無論到哪裏旅行，閱讀對我而言都是最重要的。

我一般會看兩類書籍：第一類是旅遊指南；第二類則是旅遊文學或遊記。我會將這兩類書籍分別形容為「家書」和「情書」。

「情書」是在出發前閱讀，我會看看不同作家到訪當地後的感悟、寫下的詩詞及看法，然後我會記在心中。而在旅途中我當然要看「家書」，這些旅遊指南能讓我了解不同地方的景點和交通資訊，對我而言非常重要。

所以各位讀者一定要多看這兩類書籍：「家書」及「情書」。



： 謝謝金鈴分享旅行準備的心得，完成印度之旅，下一站將會到訪歷史古鎮——敦煌。

